美国联邦政府债务违约风险日益迫近

拜登将缩短亚洲之旅提前回国



随着美国联邦政府债务违约风险日益迫近,民主党籍总统约瑟夫·拜登5月16日宣布缩短即将展开的亚洲行程,21日赶回美国继续就提高债务上限谈判。

拜登当天与国会共和、 民主两党4名领袖在白宫 会晤约一小时,会后府院均 公开释放积极信号,并责成 专人持续磋商。

【缩短亚洲行程】

拜登定于17日前往日本广岛出席七国集团领导人峰会,按原计划他随后将访问澳大利亚和巴布亚新几内亚。但白宫16日发表声明说,拜登为确保国会及时采取行动避免债务违约,将于21日提前回国,以继续与国会领袖会晤。

声明说,拜登当天早些时候与澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯通话,告知自己将推迟访澳,并邀请阿尔巴尼斯 访美,具体日期待双方团队确定。拜登团队也向巴布亚新几内亚总理团队通知行程变更事宜。

阿尔巴尼斯当地时间17日在新闻发布会上说,鉴于拜登下周不再访澳,原定下周在悉尼举行的美日印澳四方安全对话改在本周末在日本举行。

美联社称,拜登调整亚洲行程凸显债务上限谈判的紧迫性。

债务上限是美国国会为联邦政府设定、为履行已产生的支付义务而举债的最高额度。触及这条"红线",意味着财政部借款授权用尽。美国今年1月19日已触及31.4万亿美元的债务上限,财政部随后采取"非常规措施"避免债务违约。财政部长珍妮特·耶伦多次警告,美国最早6月1日债务违约。

据法新社报道,从现在到6月1日, 参众两院仅有三天同时安排会期,但不 排除议员们取消18日开始的休会期而 加班的可能。

【有分歧或谈妥】

虽然拜登16日与众议院议长、共和党人凯文·麦卡锡等4名两党国会领袖在椭圆形办公室的会晤仅持续大约一小时,但会后多家媒体判定,两党就提高债务上限谈判取得进展。路透社称拜登与麦卡锡"距达成协议更近一步",法新社称双方"为协议提供希望"。

在新在林双万 为协议提供布望。 白宫希望国会直接同意提高债务 上限,共和党人则以削减联邦政府开支 作为同意提高债务上限的条件。拜登 与4名国会领袖9日已在白宫会晤,原 定12日继续会晤,但推迟至16日,其间 双方工作人员一直谈判,据媒体先前报 道有一定成果。

拜登在16日会晤后说"仍有大量工作要做",但两党为确保美国不发生首次债务违约已在"前进的道路上"。大家"达成压倒性共识……债务违约根本不是选项,(否则)经济会陷入衰退"。拜登说,他外访期间将定期与国会领袖通话,同时双方工作人员将持续磋商。

麦卡锡虽然说两党立场依然相距 甚远,但又乐观估计称:"本周结束前可 能会达成协议。"国会参议院共和党领 袖米奇·麦康奈尔则称:"我们知道美国 不会违约。"

麦卡锡还说,今后参与谈判的人员范围将缩小,主要由众议院共和党人与

美国两党先前多次就债务上限问题缠斗,最终总以提高债务上限收尾。2011年,债务违约风险曾致美国主权信用评级遭下调,标普500种股票指数市值几乎蒸发15%。2018年底至2019年初,债务上限和预算问题迫使联邦政府一度"停摆"35天。

【确定谈判框架】

拜登与麦卡锡16日分别任命谈判 代表牵头磋商。民主党方面是总统顾 问史蒂夫·里凯蒂、预算主管莎兰达·扬 和立法顾问路易莎·特雷尔,共和党方

惠灵顿旅馆火灾定性为纵火案

5月17日,在新西兰惠灵顿,调查人员在旅馆

新华社/法新

火灾事件现场勘查。新西兰警方17日说,警方将 16日凌晨在首都惠灵顿发生的旅馆火灾事件正 式定性为纵火案。目前已有92人获救、6人遇难, 另有不到20人失踪,死亡人数有可能上升。

面是获麦卡锡指定专责债务和预算事宜的重要盟友、路易斯安那州联邦众议员加勒特·格雷夫斯。

按照美联社的说法,任命专员意味着"谈判进入令人鼓舞的新阶段",今后磋商将大幅缩小至"白宫与麦卡锡为提高债务上限会接受何种条件"。而且,双方可能谈妥的多个领域似乎显现,包括:回收大约300亿美元剩余抗疫资金,为今后联邦政府预算设置上限,放松对能源产业监管,以及提高部分政府救济的申领门槛。

据知情人士向路透社记者披露,政府救济项目眼下限定在面向美国低收入群体的"补充营养援助计划"和"临时资助困难家庭计划"。拜登上周末明确,不考虑就"医疗补助"项目谈判。

美联社称,府院高层即便谈妥,仍需要时间让两党议员接受。据法新社报道,一些民主党议员正考虑多种"另类选项",包括动用鲜为人知的国会程序绕过麦卡锡,或援引美国宪法第十四修正案让拜登绕过国会,单方面提高债象上限

美国商界和民众正日益感受到债务违约风险。辉瑞和摩根士丹利等140多家美国知名企业的首席执行官16日联名致信府院,"强烈呼吁快速达成协议"。路透社与益普索集团15日所作民调显示,四分之三美国人担忧,政府债务违约会让民众损失惨重。

据新华社电

尼日利亚:

美国车队遇袭 4人死亡3人遭绑架

据新华社电 据尼日利亚警方通报,一支美国车队5月16日在尼东南部遇袭,2名美国领事馆当地工作人员和2名警察死亡,3人遭绑架。

据通报,袭击者在阿南布拉州奥格巴鲁区一条主要道路沿线向美方车队开火。阿南布拉州警方发言人托丘库·伊肯加说,暴徒杀害了2名当地警察机动部队人员和2名美国领事馆当地工作人员,杀人后焚烧了尸体和车辆,在安全部队人员赶到前逃离并带走了两名警方人员和一名司机。据他介绍,这支车队的人员里没有美国公民。

美国国务院16日在一份声明中证实美方车队遭袭,说美方驻尼日利亚

人员正与当地安全机构一起调查这起事件。不过,声明没有披露更多信息。据美联社报道,这是美国驻尼日利亚使领馆的车队。

目前暂时不清楚遭袭的美国车队有多少人,也不清楚车队出行的性质。伊肯加告诉媒体记者,这支车队进入阿南布拉州时没有与当地警方或任何安全机构联系,这样的情况令人遗憾。

据美联社报道, 奥格巴鲁区是当地分离主义暴力活动中心之一。本次袭击发生地距离阿南布拉州首府奥卡仅有大约60公里, 进一步引发对分离主义暴力活动影响当地居民和游客安全的担忧。

澳大利亚:

卡车撞上校车 7名学生伤情严重

据新华社电 一辆卡车5月16日 在澳大利亚东南部城市墨尔本郊区追 尾一辆校车,导致校车上多名学生受 伤,其中7人伤情严重,有的甚至需要 截肢。

据美联社报道,这辆校车当时载有45名学生,在墨尔本以西一个社区的十字路口被卡车追尾后翻车,共有21名学生被救护车送往医院救治,17日仍有7名学生在院治疗。

墨尔本皇家儿童医院首席执行官 贝尔纳黛特·麦克唐纳告诉媒体记者, 住院的孩子年龄在5至11岁,遭受多 种外伤,包括头部和身体的撕裂伤、颅脑以及脊椎损伤,有的人手臂需要截肢。其中一名学生在重症监护室接受治疗。

消防救援部门说,车祸发生后,6 名学生被困在校车中,救援人员从校 车顶部的天窗进入车内施救,挡风玻 璃碎裂后的窗口成为救人通道。

车祸发生时,校车正载着这些参加 完一场体育比赛的学生返回附近学校。 校车驾驶员在事故中受轻伤。卡车驾驶 员没有受伤,正在接受警方询问。

苏丹民众煎熬中期盼和平

苏丹武装冲突已经持续了一个多月,和平前景难言乐观。停水断电、物价飞涨,在冲突阴影下生活的首都喀土穆人普遍感到焦躁、煎熬甚至恐惧。

市民塔里夫·哈纳菲告诉记者,老百姓不仅要面对冲突带来的直接威胁,还要克服停水断电造成的困难——长时间电力紧缺导致城市停水,不少人被迫逃离喀土穆。

"我住的地区每天停电8到10小时,而有些地区供电一直没有恢复。"为 应对频繁停电带来的不便,穆罕默德·阿卜杜勒-拉希姆只在必要时打开手机,在短时间内给家人报平安并集中收 发信息。

苏丹主要食品工厂和进口企业大 多位于喀土穆,在冲突中不得不关门停业,食品供应中断引发物价飞涨。加之冲突严重威胁种植作业,其叠加影响加剧了苏丹本已严峻的粮食安全风险。

阿卜杜勒-拉希姆告诉记者,大饼的价格已经从冲突爆发前的每张500苏丹镑(约5.8元人民币)涨到1000苏丹镑。此外,喀土穆市内大型超市几乎全部关门,人们难以买到牛奶、鸡蛋等生活必需品。

苏丹绝大多数学校持续停课,还不 清楚大约50万名高三学生能否参加原 定6月举行的高考。苏丹教育部官员 萨拉赫·阿卜杜勒-加法尔说,冲突对 学生造成的心理影响尤其令人担忧。

4月15日以来,苏丹冲突在喀土穆 等地爆发。冲突双方5月11日就避免 平民伤亡达成原则协议。不过,双方连 日来在喀土穆市郊仍未完全停止交火。 快速支援部队5月16日通过社交

快速支援部队5月16日通过社交 媒体发布视频片段,声称占领苏丹武装 部队位于喀土穆北部地区的一处主要 营地。苏丹武装部队随后通过社交媒 体否认这一说法。

没有迹象显示冲突双方短期内能够实现完全停火。相关数据显示,此次冲突已造成约千人丧生,5100多人受伤,近百万人流离失所或逃往邻国寻求庇护

联合国方面警告,冲突爆发前,苏 丹全国4600万人口中有大约三分之一 需要依赖国际人道主义援助,而如果冲 突持续,苏丹面临严重粮食不安全的人 口可能还要增加200万至250万人。

"不知道(实现)真正的停火还要等多久?"阿卜杜勒-拉希姆告诉记者,他和家人每天都在盼望着电力供应尽快恢复,盼望着停火协议能给这个国家的人们带来真正的和平。

新华社电

格鲁吉亚和俄罗斯间 直航本周恢复

新华社第比利斯5月16日电 格鲁吉亚民航局16日表示,格鲁吉亚航空公司将从20日起恢复停航数年的直飞俄罗斯航班。

格民航局在一份声明中说,格鲁吉亚航空公司将从5月20日起恢复从首都第比利斯至莫斯科航线上的定期航班,每周将执飞7个航班。

格民航局表示,现已收到多家航空公司在格俄间执飞定期航班的申请。民航局将在经过仔细研究后向符合规定者

发放飞行许可。 据当地媒体报道,另有一家俄罗斯

航空公司已获得飞行许可。 本月10日,俄罗斯总统普京签署命令,宣布从5月15日起解除俄航空公司飞往格鲁吉亚的航班禁令,同时格鲁吉亚公民将可免签入境俄罗斯。

2019年6月,第比利斯发生大规模 针对俄罗斯的抗议活动,对此俄罗斯发 布了两道禁飞令,于同年7月暂停与格 鲁吉亚之间的民航班机往来。

美国纽约市借学校体育馆收容移民惹不满

为收容持续涌入的大量移民,美国最大城市纽约尝试了各种"非常规"办法,最新一招是借用公立学校的体育馆。不少家长不满这一做法,5月16日举行抗议。

纽约市长埃里克·亚当斯16日承 认,动用学校设施收容移民属"极端" 措施,但纽约市已"别无选择"。

据美联社报道,纽约市约20座学校体育馆正被考虑用作临时移民收容所,其中至少一座16日已有移民人住,另外数座最近几天也开始准备工作。

按照市政官员的说法,选择借用公立学校体育馆收容移民的原因在于,这些设施由市政所有,本身配备保安等工作人员,其中不少体育馆在新冠疫情期间也曾被用作疫苗接种点。

不过,不少家长质疑这一做法影响学生正常校园活动,16日在位于布鲁克林区的一所公立学校外举行抗议。按照家长的说法,通常情况下,这所学校下午放学后有数百名学生在操场上活动,但眼下学校体育馆正准备接收移民,校园内部分区域被橙色锥形桶和警方隔离栏占据,学生被

告知不能在户外活动。

家长莫琳·施泰内尔说,她愿意帮助无家可归的移民,但不理解政府占用校园空间的决定,认为应选用其他更适宜的场地来收容移民。

实际上,据美联社报道,纽约市官员为收容移民已尝试多种"非常规"办法,包括让移民人住纽约市警察局的一所学校、请求联邦政府重开一座前军用机场供移民容身、打算把一座已关门的老宾馆改造成可提供上千个房间的移民收容所等。此外,纽约市政府近日安排大客车把移民运送至纽约州其他地方,引发纽约州其他地区官员不满。

亚当斯16日说,学校体育馆"是 我们最后考虑的场所之一",移民只 是在这里短期容身,市政府将争取让 他们尽快搬离。

随着美国联邦政府以疫情防控为由的非法移民快速驱逐令"第42条"本月11日到期,美国南部边境移民潮汹涌,纽约、芝加哥等城市收容移民能力迫近极限。根据亚当斯公布的数据,仅过去一周就有约4200名移民在纽约市寻找容身之所。

上周,纽约州州长凯茜·霍楚尔宣布该州进入紧急状态,纽约市移民事务主管曼努埃尔·卡斯特罗声称,该市"已没有能力安置需要紧急庇护所的人"。

亚当斯此前已多次警告纽约市 的收容能力达到极限,呼吁联邦政府 加强对纽约市的资金支持和对边境 的管控。

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登 执政以来,越过美墨边界涌入美国的 非法移民人数大幅上升,其移民政策 因而备受批评。

去年以来,出于党派和地方利益 等考虑,得克萨斯、佛罗里达等共和党 人执政的州政府将大批非法穿越美国 南部边境的移民分批转运至纽约、芝加哥等民主党人主政城市。纽约市本 就面临住房紧张、大量无家可归者无 从安置等局面,这些非法移民的到来 进一步加重市政府财政负担。亚当斯 去年10月宣布,由于此前几个月从南 部边境地区转运来的非法移民人数超 出纽约市应对能力,该市即日起进入 为期30天的紧急状态。

新华社电

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼

广告中心营业厅

遗失镇江市丹徒区谷阳镇财政所的银行开户许可证。核准号: Z3140000271901,开户银行为江苏镇江农村商业银行股份有限公司谷阳支

行,声明作废。 遗失镇江市丹徒区谷阳镇财政所的银行开户许可证。核准号: Z3140000272401,开户银行为江苏镇 江农村商业银行股份有限公司谷阳支 行,声明作废。

遗失镇江市西津渡文化旅游有限责任公司雅阁璞邸酒店的食品经营许可证,编号:JY23211110039692,声明作废。

遗失镇江市丹徒区辛丰镇财政所的开户许可证,核准号: Z3140000270001,声明作废。

遗失京口区迷途棋牌室的营业执照正副本,统一社会信用代码:92321102MA252PJU0F,声明作废。

遗失镇江创丰建材有限公司的营业执照正副本,统一社会信用代码: 91321102MA7DFPWY30,声明作废。

遗失镇江创丰建材有限公司的公章,声明作废。

遗失镇江荣腾五金制品有限公司 的财务专用章、法人章,声明作废。

电网检修公告

2023年5月19日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击"服务与支持一电力服务",在"电网检修公告"界面进行查询,也可以下载"网上国网"App或



关注江苏电力微信公众号进行查询。 扫码下载"网上国网"App,完成 "注册登录"-"户号绑定",依次点击 "更多"-"查询"-"电网检修信息",可 按位置查询或户号查询。

> 镇江供电公司 2023年5月18日